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 Επίσκεψη του Δημάρχου Νισυρίων 

στη Αθήνα. Συναντήσεις με 
εκπροσώπους του υπουργρίου 
εσωτερικών και την οικονομική 
επιτροπή της ΚΕΔΕ για την 
εξεύρεση πόρων για την κάλυψη 
του τεράστιου ελείμματος της 
ΔΕΥΑΝ. Συνάντηση με 
εκπροσώπους της ΔΕΗ για 
διακανονισμό για την πληρωμή του 
χρέους της ΔΕΥΑΝ.  

 Αποπεράτωση των εργασιών 
εκβάθυνσης της μαρίνας των 
Πάλων. Δημιουργία παραλίας στους 
Πάλους 

 Συνέχιση εργασιών από το 
συνεργείο του Δήμου για την πλήρη 
αναμόρφωση της ανατολικής 
πτέρυγας των Δημοτικών Ιαματικών 
Λουτρών 

 Επίσκεψη κλιμακίου από το 
πρόγραμμα συλλογής ομβρίων 
υδάτων στα ελληνικά νησιά με 
στόχο την επισκευή των δεξαμενών. 

 Καθαρισμός μονοπατών στο 
Μανδράκι 

 Αποπεράτωση Παρκινγκ στον 
Τρούλο 

 Αφαίρεση καλλωδίων ΔΕΗ από 
πλατεία Νικειών 

 Επιχωμάτωση μέρους του δρόμου 
προς Σταυρό 

 Έναρξη εργασιών ανακαίνισης του 
χώρου αναμονής και αναψυκτηρίου 
στο λιμάνι του Μανδρακίου  

 Παραλαβή 1000 σακκιών τσιμέντου, 
δωρεά της εταιρίας ΛΑΒΑ στο Δήμο 
μας 

 Αναμόρφωση σκουπιδότοπου και 
μετατροπή του σε αποθηκευτικό 
χώρο 

                 Η ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ 
 Διανύουμε τον ένατο μήνα στο πηδάλιο του πλοίου Δήμος Νισύρου. Βρισκόμαστε στο μέσο μιας επίπονης 
και δύσκολης περιόδου, που χαρακτηρίζεται από τα καθημερινά προβλήματα που αντιμετωπίζουμε με την 
έλλειψη υποδομών που παραλάβαμε, με τον καθημερινό αγώνα να συντηρήσουμε τα διαλυμένα αυτοκίνητα 
και μηχανήματα που παραλάβαμε, με τα συνεχόμενα αιτήματα για χρέη του παρελθόντος. Είμαστε στις 
επάλξεις, δουλεύουμε με όλες μας τις δυνάμεις, αγωνιζόμαστε για  το καλύτερο δυνατόν, το άριστο, και  
πολεμάμε γι’ αυτό, με πείσμα και μεθοδικότητα, όλοι μαζί. Διεκδικούμε τα πάντα με νόμιμους τρόπους. 
Ονειρευόμαστε και πολεμάμε για το μέγιστο, ονειρευόμαστε για να φτάσουμε στα άστρα ώστε να 
μπορέσουμε να φτάσουμε στην κορυφή του βουνού. Αυτό το βιώνουμε κάθε μέρα, ο βίος αυτής της δημοτικής 
αρχής είναι η Οδύσσεια που όλοι μαζί ξεκινήσαμε. Οι συνεχόμενες καθημερινές καταγγελίες σε όλες τις 
υπηρεσίες, πολεοδομία, εισαγγελεία, αρχαιολογία, υπουργεία, για οποιοδήποτε έργο εκτελείται για το καλό 
της πατρίδας, δεν μας πτοούν. Οι καταστροφείς της πατρίδας με τις συνεχόμενες καταγγελίες πιστεύουν ότι 
μπορούν να ανατρέψουν την απόφαση του Νισύρικου λαού της 18ης του Μάη 2014 που μας έδωσε 210 
ψήφους διαφορά.  Εμείς σεβόμαστε αυτή τη μεγάλη στήριξη και σεβόμαστε το τεράστιο μέγεθος της 
προσδοκίας το οποίο κουβαλάει μέσα του το εύρος της νίκης της ΠΕΚΑΝ. Δυστυχώς οι αντίπαλοι της 
προόδου επιμένουν σε καταγγελίες και ακρότητες, προκειμένου να μη παραδεχθούν την αποτυχία τους. 
Προσπαθούν με κάθε τρόπο να υπονομεύσουν έμπρακτα το σχέδιο μας για τη νέα Νίσυρο του νοικοκυριού 
και της προόδου. 
Η καταστροφική πορεία για τη Νίσυρο τελείωσε την 1η του Σεπτέβρη 2014. Ο λαός της Νισύρου έβγαλε 
εισιτήριο χωρίς επιστροφή, και αυτή η δημοτική αρχή δεν πρόκειται να γυρίσει πίσω. Προχωρούμε μπρός και 
αφήνουμε τους καταστροφείς της πατρίδας να βράζουν στο ζουμί τους. Δεν πρόκειται όμως να ανεχτούμε και 
να αφήσουμε στο απυρόβλητο όσους εξακολουθούν να παίζουν με τη φωτιά, όσους ποντάρουν στην 
αποτυχία αυτής της δημοτικής αρχής και θέλουν να συνεχίσουν την πορεία του παρελθόντος. Εχουμε δύναμη 
και δεν πρέπει να την υποτιμούμε γιατί με τέτοια αντιμετώπιση διακινδυνεύουμε να μετράμε τα μικρά λοφάκια 
που αντιμετωπίζουμε σαν τεράστια βουνά,  που όμως δεν είναι. Ολοι μαζί πρέπει να προσπαθήσουμε για να 
μετατρέψουμε την πιθανότητα σε δυνατότητα. 
Ο λαός της Νισύρου, οι απανταχού Νισύριοι, μας εμπιστεύονται για την ειλικρίνειά μας αλλά και γιατί 
γνώριζε από πριν ότι η καταστροφή που θα βρίσκαμε είνα μεγάλη, ότι ο δρόμος που θα έχουμε να βαδίσουμε 
δεν θα είναι εύκολος, αλλά ανηφορικός. Και μας στηρίζει γιατί αντιλαμβάνεται ότι η άλλη δημοτική αρχή που 
ανέλαβε, εμείς, αγωνιζόμαστε στο όνομα της Νισύρου, αγωνιζόμαστε γα τα συμφέροντα ολόκληρου του 
απανταχού της γής λαού της Νισύρου, και όχι για συγκεκριμένα συμφέροντα. 
Μας στηρίζει ο λαός της Νισύρου σε όλες μας τις προσπάθειες για αλλαγή γιατί αντιλαμβάνεται με σαφήνεια 
ότι πλέον δεν υπάρχει μια νέα δημοτική αρχή αλλά μια άλλη δημοτική αρχή, διαφορετικής υφής και πάστας. 
Μια δημοτική αρχή που παλεύει να βγούμε από την δύνη που οδήγησαν την πατρίδα μας, που παλεύει να  
                                                                   ξεπαστρέψει τα χιλιάδες τιμολόγια πληρωμένα και  απλήρωτα. Που 
    παλεύει για ισονομία, κοινωνική δικαιοσύνη, που έχει εφαρμόσει 
                                           πλήρη διαφάνεια σε όλα τα επίπεδα. Τίποτα στα κρυφά, όλα στο 
    φώς. Η πορεία μας είναι πορεία για το αύριο της πατρίδας. 
                                                                                    
                                                                          Χριστοφής Ι. Κορωναίος 
                                                                                 Δήμαρχος Νισυρίων 
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ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΙΣΥΡΙΩΝ 

 Website : www.cjkoroneos.com  

 Email :  cjkoroneos@gmail.com 

 Facebook: Christofis Koroneos 

 Email:   nisyros2@otenet.gr 
 Website :   www.nisyros.gr  Τηλ.:    2242360502 

 Fax :     2242031330 


